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Lederen

Kære boxervenner.
Så sidder I igen med et nyt nummer af Boxeren, og
samtidig er det starten på et helt nyt år. Indtil videre har
vejret i det mindste været med os, og gjort det muligt at
træne igennem – uden pauser, hvis man er til det. De
foregående to år har det ikke kunnet lade sig gøre, og vi har
været på stand-by i 3-4 måneder pga.først sne og derefter
vand i endeløse mængder. Sporarbejde m.m. var ikke
nogen udsøgt fornøjelse, måske navnlig for føreren.

Hvis vi dernæst løfter næsen op og kigger frem, tegner der
sig et ganske aktivt år med store forandringer i
støbeskeen. Det første initiativ hertil er DKK’s udmelding
sidste år om ændring af stambogsføringskrav. Vi er mange,
som ser dette som en helt forkert vej at gå – men omvendt
bliver det nu baseret på tillid – ansvaret skal ”tilbage” til
opdrætterne, som de udtrykker det! Det er næppe kun i
bestyrelsen at vi føler et meget stort ansvar, når vi vælger
hanhund til vores tæver, så på den måde er der ingen
ændring for de fleste af os. DKK’s begrundelse for at ønske
disse forringelser er, at medlemstal og stambogsføringer er
for støt nedadgående. Så nu kan man snart få stambog på,
at det er en boxer, man har frembragt og ikke meget mere.
Dernæst er det op til køberne at finde de seriøse
opdrættere, som vil blive markeret – måske med en gylden
pote.
DKK har planer om at tage møder med samtlige
specialklubber for at få deres mening og forslag til egne
krav specifikt til deres race. Men det der tidligere var krav,
ændres nu til at være etiske anbefalinger.

I BK har vi ikke tænkt os at slække på kravene, og de
kendte krav vil stadig være til stede som betingelse for at
få optaget et kuld på hvalpelisten. I forlængelse af dette har
Avlsrådet gennemført et opdrættertræf/medlemsmøde, og
har endnu et i støbeskeen til marts, med emner som bl.a.
spondylose og hjerter på dagsordenen. Det bliver meget
spændende at høre mere om og ikke mindst lære
terminologien på disse områder.

I forbindelse med den nye hjemmeside er det planen, at
hvalpelisten skal begynde med en port, man skal igennem
for at komme ind til listen. Der vil være en forklaring på de
ord og forkortelser, som forekommer på hvalpelisten og
sikkert er sort tale i hvert fald for nye hvalpekøbere.

fortsættes næste side
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Vi har som bekendt forsøgsvis haft adgang til
Facebook på hjemmesiden i en prøveperiode.
Vores håb var at få en god og saglig debat om
boxere, men vi har desværre også måttet
erkende, at personspørgsmål og ukonstruktiv
kritik kom til at præge billedet mere end vi brød
os om at skulle forholde os til.
Det betyder ikke, at bestyrelsen ikke gerne vil
modtage kritik – det vil vi faktisk gerne, men det
må samtidig også gerne indeholde forslag til
hvordan, vi kan gøre tingene bedre for alle. Vi vil
stadig gerne opfordre til, at I kommer frem med
det – f.eks. per mail til bestyrelsen direkte – på
den måde vil det også gøre det lettere for os at
tage stilling og svare på spørgsmål.

I tråd med dette og udover ændringer til
stambogsføringen har DKK i forhold til
udstillinger fundet det nødvendigt at indskærpe
punktet vedrørende opførsel. Dette er en
skærpelse i forhold til sidste år, hvor der også
var ændringer på dette punkt. Det ny tilføjede er:
”Det er ikke tilladt offentligt (f.eks. på internettet,
i sociale medier, m.v.) at udtale sig krænkende
om en dommer eller åbenlyst kritisere
dommerens bedømmelse”.
Vi lever åbenbart i en tid, hvor der ikke er langt
fra tanke til handling. Må vi foreslå, at vi alle
bestræber os på at efterleve denne tekst.

Når I læser dette, er årets første udstilling lige
rundt om hjørnet. Bestyrelsen ønsker alle
medlemmer et godt boxerår.
God vind og tak for den støtte og opbakning, vi
har modtaget.

Mvh
Boxer-klubbens bestyrelse

Chloé med nissehue
Indsendt af: Kirsten Nielsen
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Nyt fra bestyrelsen

Love & Regler er blevet rettet jf. beslutninger
truffet på generalforsamling 2011 og lagt på
hjemmesiden. I forbindelse med DKK’s
ændringer af udstillingsreglementet skal der igen
ske nogle redaktionelle ændringer. Det vil blive
foretaget snarest muligt. Se nærmere omtale
under nyt fra Udstillingsudvalget.

DKK har indhentet raceprofiler fra
specialklubberne og vi har leveret materiale dertil.

Årets BK’er
Motiverede forslag fremsendes til bestyrelsen.
Disse forslag stiles til bestyrelsen og fremsendes
til Boxer-klubbens sekretærs adresse senest
den 15. februar 2012.
Betingelserne for Årets BK’er kan ses på
hjemmesiden i Love & Regler under afsnittet
Guldmand Svendsens vandrepokaler.

Ordinær generalforsamling
Lørdag, den 28.4.2012 kl. 10.00 i Middelfart.

Lillebæltshallerne
Middelfart Idræts- & Kongrescenter

Færøvej 74-76
5500 Middelfart

Officiel indkaldelse kommer i næste nr. af
Boxeren.

Kørselsgodtgørelse
Kørselsgodtgørelsen for BK officials for året 2012
forhøjes til at udgøre den af staten fastsatte
højeste takst.

Stambogføringsregler
Ændringsforslag til DKK’s stambogsføringsregler.
Når dette læses, har der været afholdt
Repræsentantskabsmøde den 7/1 2012, hvor der
formentlig er blevet vedtaget nye regler for
stambogsføring. Så snart ændringerne er kendt,
vil de blive at finde på hjemmesiden.

Rabiesvaccination
Sverige kræver siden årsskiftet ikke længere
kontrol af vaccinationen, men accepterer
vaccinationen i sig selv i lighed med reglerne
gældende for de andre EU-lande.

Kontingentforhøjelse
I lyset af stadigt stigende omkostninger bl.a. til
porto, vil der blive lagt op til en
kontingentforhøjelse for 2012. Kontingentet er
ikke blevet justeret de sidste to år.

Økonomi
For at drive ”forretningen” Boxer-klubben
økonomisk bedst muligt, har vi som bekendt
afholdt de fleste bestyrelsesmøder som video
konferencer via Skype, og dermed sparet en del
på kørsel. Bestyrelsens medlemmer kommer jo
fra alle egne af landet, og genererer en del
kørepenge, når møderne bliver afholdt fysisk,
samt udgifter til forplejning, som også er sparet.

Hjemmesiden
Vi har været heldige, at hjemmesidens egentlige
skaber igen har bistået BK, og har påtaget sig
det store arbejde, det er at skabe en ny,
moderne og brugervenlig hjemmeside. Vi har
store forventninger til resultatet af det arbejde, der
nu er sat i gang, og forventer at kunne
præsentere om ikke det helt færdige resultat, så
i hvert fald et temmelig færdigt ét snart. En
hjemmeside er jo egentlig aldrig færdig, men i
løbet af foråret (2012) forventer vi at være klar
med det nye design. Det er ikke en let proces,
men ingen kender jo hjemmesiden og dens
funktioner bedre end Jan Anderschou og vi har
grund til at være glade for denne løsning.
Selvsagt deltager bestyrelsen og diverse råd og
udvalg i detailarbejdet med at fylde overskrifterne
ud.

2012 – et jubilæumsår
Boxer-klubben fylder 80 år i år, og det har
bestyrelsen tænkt sig at fejre ved at yde et
mindre beløb til de grupper, som vil afholde
udstillinger og DM i år, således at de får mulighed
for at få produceret erindringsgaver med Boxer-
klubben 1932-2012 påført.

Imine’s Baktus
Foto: Birgitta Svensmark
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Nye medlemmer

Årsnåle
Nedennævnte har opnået Boxer-klubbens
årsnål for uafbrudt medlemskab:

Britt Søholt Nedergaard, 4700 Næstved
Tommy Thirup Nedergaard, 4700 Næstved
Bent Juhl Nielsen, 4780 Stege
Stefan Overgaard, 1264 København K

Jubilæum
Nedennævnte har opnået Boxer-klubbens
årsnål for uafbrudt medlemskab:

Zafran von Ellinghaus
Foto: Heidi Bach Jensen
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Nyt fra grupperne

Nyt fra Gruppe Islev

Gruppe Islev ønsker alle boxervenner et rigtigt godt 2012.

2011 har budt på mange oplevelser i Gr. Islev. Ud over vores 4 træningshold, sportræning og c-arbejde
har vi afholdt  ringtræning, udstilling, prøvedage, DM og kurser i spor og lydighed/lederskab.
Agility har vi ikke haft megen gang i på grund af meget vand på banen. Håber det bliver bedre i 2012.
3. december var sidste træningsdag i 2011.

Traditionen tro var der hvalpeafslutning, boxergåtur og gule ærter. Vinder af hvalpeprøven blev Humle
med Allan som fører, Bellis og Anna nr. 2. Under prøven var vejret rimeligt, men det blæste op og
regnen skyllede ned under gåturen, så den blev kortet af. Det var dejligt at komme tilbage til
klubhuset, hvor Margit var klar med gule ærter og Peter diskede op med en alternativ ret, der i år var
flæskesteg og andet julefrokostgodt. Det var en succes.

Alt i alt en rigtig hyggelig afslutning med masser af hyggge og boxersnak og trængsel om bordet!
Vi starter træningen igen d. 4. februar, og nyt hvalpehold starter den 3. marts.
Se mere på vores hjemmeside http://gruppeislev.minisite.dk/

På gruppens vegne
Vilhelm Eilersen

Nyt fra Gruppe Aalborg

Vi håber alle 2- og 4-benede er kommet godt ind i det nye år.

Boxer Gruppe Aalborg indkalder til den årlige generalforsamling torsdag den 1. marts kl. 19.00 i
Klubhuset. Dagsorden ifølge vedtægterne.

Vi arbejder med planlægning af 2 kursusweekender i løbet af 2012 – se nærmere information herom i
næste nummer af Boxeren samt på gruppens hjemmeside www.boxer-aalborg.dk

På gruppens vegne
Regitze Andersen
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Et Juleeventyr
Tekst: Birgitta Svensmark
Foto: Dorthe Lundhøj, Birgitta Svensmark

Hvorfor ikke tage julen med i træningen? Gruppe
Viborg spillede endnu en gang rollespil med
julemanden og hundene som hovedpersoner.
Læs det gribende eventyr og se hundene hjælpe
julemanden med at finde det gode julehumør.

Julen er nu overstået, og forhåbentlig på bedste
vis. Julemanden havde travlt, der blev givet og
modtaget gaver, og alle var i julestemning. De
færreste er dog klar over, hvor tæt det var på, at
julen var gået helt i ged. Julemanden har det
nemlig svært med den voldsomme
kommercialisering af julen, specielt den
tiltagende krævementalitet. Og da han læste i
Politiken, at hvis man vil have den helt rigtige
julegave, må man selv købe den - så slog det klik
for vores allesammens Julemand. Julemanden,
for hvem glæden er at give, gik helt i sort. Han
forlod sit værksted i dyb depression og drog ud i
polarnatten for at søge ly i et sølle skjul.
Gudskelov har Julemanden en god og loyal
spindoktor, der ved, hvad der skal gøres. Han har
tidligere fået hjælp af Boxer-Klubbens Gruppe
Viborg, når der var krise på Nordpolen, så han er
helt klar over, at han ikke vil spørge forgæves.

Naturligvis stillede gruppens medlemmer op for at
redde Julemandens humør og dermed Julen. For
overskuddet fra Juleudstillingen drog de med sine
trofaste boxere til Thule. Her havde de chartret en
helikopter til det sidste stykke til Nordpolen. Men
ak. Overskuddet fra udstillingen rakte ikke til en
første klasses helikopterpilot, så de måtte nøjes
med en lidt anløben af slagsen. Det måtte gå galt
– og det gjorde det. Piloten lettede mod
Nordpolen, inden gruppe Viborg var kommet
ombord. Desuden var helikopterlugen åben, der
gik hul på hundenes foderrationer, og selvom
Gruppe Viborg stod og vinkede, råbte og gøede,
fløj helikopteren nordpå med et spor af hundemad
efter sig.

Der var kun ét at gøre. Gruppen drog som en
anden flok Hans og Grether nordpå med
fodersporet som vejviser.
Det blev en hård tur.

De stakkels hunde måtte kæmpe sig igennem
sne- og ismasserne og leve af den føde, de
kunne finde.

Foderet var nogle steder landet i dyb sne, andre
steder mellem is- og sneklumper. Det lå øverst
på klippehylder eller i dybe spækker. Nogle
steder måtte de sågar ernære sig af døde
isbjørne, moskusokser og sæler.

Men frem skulle de, for Julemanden skulle have
sit gode humør tilbage.

Foder i snemasser:
Foderet, uanset type, er viklet ind i gamle lagner eller

dynebetræk.

Foder i sne- og isskosser:
Foderet er gemt i en spand med eengangskrus, der rasler

og larmer.
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Langt om længe så de et lys i mørket, og det
viste sig, at det stammede fra et sølle skjul.
Gruppens tobenede håbede på, at de kunne
skaffe hjælp i skjulet, men de stakkels boxere
var så udmattede, at de ikke magtede at slæbe
sig et skridt videre.
Men dødsforagt efterlod gruppens medlemmer de
udmattede hunde for at skaffe den fornødne
hjælp og kæmpede sig de sidste hundrede
meter til skjulet.
I skjulet sad den ulykkelige Julemand med sin

sparsomme madration. Det eneste han kunne
tilbyde de nødstedte Viborgensere, var en rå
grillpølse. Men til sin store overraskelse
opdagede Julemanden, at det var den største og
bedste gave, han kunne give. Gruppens
medlemmer lokkede ved hjælp af pølsen
hundene til sig og gav dem den beskedne gave.
Pølsen gav hundene kræfterne og livsmodet
tilbage, så de kunne hilse på Julemanden på
ægte boxermaner. Og hvem kan modstå det?

Julemanden blev så lykkelig, at hele
forsamlingen drog til Nordpolen, fik varme, energi
og humør tilbage, og Julemanden fik fuld gang i
sin julegaveaktivetet. Gruppe Viborg havde reddet
julen nok en gang.
Se, det er et rigtigt juleeventyr, som det kun kan
opleves ved Gruppe Viborgs juleafslutning.
Desuden har de grønlandsrejsende deltagere
fundet en god måde at aktivere hundene på. For
det er jo ret sjældent, at vore boxere er så
udmattede, at de næppe kan røre sig.

Døde dyr:
Foder er gemt i en gammel moppe eller kost.

Foder på klippehylder:
Foderpiller er hældt i en sodavandsflaske, der er hængt op i

en snor med åbningen vendt lidt opad. En snor er bundet
om flaskehalsen og et par sokker i enden af snoren frister

hunden til at trække i den. På den måde, vipper flasken og
foderet drysser ud.

Foder i klippesprækker:
Foderpillerne er gemt under en spand eller hældt i en

sodavandsflaske, og hunden skal slå til flasken for at få
pillerne ud. I baggrunden har Camilla og Rasmine fundet

Julemanden.

Foder i sne- og isskosser.
Foderet er gemt i en kasse med gamle kødben, træstumper,

legedyr.
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Hjerteorm

af dyrlæge Ulrik Westrup

Hvad er hjerteorm hos hunde?
Hjerteorm hos hunde går også under betegnelsen
fransk hjerteorm. Det er en parasit, der har ræven
og hunden som hovedvært, og som hovedsageligt
benytter snegle som mellemvært. Den har fået
sit navn, fordi den voksne orm kan findes i
hundens hjerte - mere nøjagtigt i højre
hjertehalvdel - hvor den opholder sig i det område,
hvor de store blodkar går ud til lungekredsløbet.
Ormen kan få en størrelse på 10-14 mm.

Det er ikke så mange år siden, man første gang
diagnosticerede tilfælde af hjerteorm i Danmark,
og sygdommen er et udbredt problem, navnlig
omkring København. Sygdommen opstår mest
hos yngre hunde, og det skyldes formentlig, at
hvalpe er mere tilbøjelige til at spise snegle end
de lidt ældre hunde.

Følgesygdommene til en infektion med hjerteorm
vil typisk være lungebetændelse. I værre tilfælde
kan der forekomme blodpropper i bl.a. hjerte og
lunger.

Hvad er symptomerne på hjerteorm?
Symptomerne vil ofte være de samme, som man
ser ved almindelig lungebetændelse:

 - Hoste
 - Nedsat appetit
 - Vægttab
 - Nedsat udholdenhed
 - Hurtig vejrtrækning
 - Evt. opkastninger

Hvordan kan din dyrlæge stille diagnosen
hjerteorm?
Diagnosen stilles normalt ud fra afføringsprøver,
der undersøges for ormelarver ved hjælp af et
mikroskop.

Hvordan behandles hjerteorm?
Hvis man har stillet diagnosen hjerteorm, skal
hunden behandles med et ormemiddel.
Fenbendazoler, f.eks. Panacur® er effektive
midler. Behandlingen skal gentages en 2-3 gange
med 10 dages mellemrum.

Ræven er typisk smittebærer for hjerteorm.
Foto: Jan Anderschou. Øvrige fotos og illustrationer er fra

KVL.

Dyrlægen vil derefter følge op på behandlingen
med fornyede afføringsundersøgelser for at være
sikker på, at parasitten er udryddet.

Det vil meget ofte være nødvendigt at lave
støttende behandling. Hunden vil ofte have
udviklet lungebetændelse, når den bringes til
dyrlægen, og denne skal selvfølgelig også
behandles. En anden ting, man skal være
opmærksom på, er omfanget af ormeinfektionen.
Hvis der er tale om en stor ormeinfektion, vil
hunden kunne få en allergisk reaktion på grund af
de mange døde orme i brysthulen.

Hvordan er fremtiden for din hund, hvis den
har hjerteorm?
Hvis ikke forandringerne i lunger og hjerte er
store, er fremtidsudsigterne gode, da
behandlingen normalt er meget effektiv.

Hvorfor får hunde hjerteorm?
Hjerteormens vej til hunden går gennem ræven,
som er hovedværten for hjerteorm. Hvis ræven er
inficeret med hjerteorm, vil parasitten lægge sine
æg i blodbanen. Æggene ender i lungens små
blodkar (kapillærerne), hvor de udklækkes og
havner i lungerne. Ræven hoster larverne op og
sluger dem, hvorefter de ender i afføringen.
Rævens afføring bliver så spist af snegle, som på
den måde optager larven. I sneglen gennemgår
parasitten to udviklingsstadier, og er derefter klar
til at inficere en ny ræv eller en hund. Når en
hund så spiser sneglen, får den hjerteorm.

Boxeren nr. 1.pmd 24-01-2012, 21:5610



BOXEREN 11

Hvad er risikoen for, at din hund får
hjerteorm?
Risikoen for at få hjerteorm er meget afhængig af,
hvor i landet man bor. Hunde i
storkøbenhavnsområdet er mest udsatte. Man
mener, det skyldes den tætte forekomst af ræve.

Hvilke racer er særligt udsatte for at få
hjerteorm?
Alle racer er lige udsatte.

Anden viden om hjerteorm hos hunde:
Man har fundet hunde med hjerteorm i andre
områder i Danmark end i København, nemlig i
Fåborg og Dronninglund. (Man må formode, at
sygdommen nu bliver mere udbredt på grund af
den øgede mulighed for vandring imellem øerne
via broerne).

Lungeorm
af dyrlæge Tune Aas Mortensen

Hvad er lungeorm hos hunde?
Lungeorm er en lille parasit på ca. 1 cm., der har
ræven og hunden som hovedvært. Som
mellemvært benyttes almindeligt forekommende
landsnegle, eksempelvis vinbjergsnegle, skov- og
havesnegle.

Lungeormen, på latin kaldet Crenosoma vulpis,
opholder sig i luftrøret og bronkierne hos
værtsdyret, hvor den kan give anledning til
luftvejsproblemer som f.eks. tør hoste

Lungeormen findes vidt udbredt hos ræve i
Europa og Nordamerika. Sporadiske tilfælde af
lungeorm hos hunde er beskrevet i flere lande, og
sygdommen blev påvist i Danmark for første gang
i 1999. Sygdommen findes herhjemme først og
fremmest på Sjælland, hvilket kan hænge
sammen med den hyppige forekomst af ræve,
specielt omkring København.

Hvad er symptomerne på lungeorm?
Symptomerne er ofte de samme, som man ser
ved almindelig lungebetændelse:
 - Hoste
 - Hurtig vejrtrækning
 - Let feber
 - Nedsat appetit
 - Evt. opkastninger i forbindelse
   med hoste

Hvordan kan din dyrlæge stille diagnosen
lungeorm?
Diagnosen stilles ved direkte påvisning af
lungeorm eller larver. De karakteristiske voksne
orm kan påvises direkte i luftrøret på hunde.
Ormelarverne påvises efter undersøgelse af en
afføringsprøve.

Hvordan behandles lungeorm?
Når dyrlægen har stillet diagnosen lungeorm,
behandles hunden med et ormemiddel. Flere
præparater er effektive, men dyrlægen vil ofte
benytte Fenbendazoler, f.eks. Panacur Ò, som
gives 2-3 gange med ca. 10 dages mellemrum.
Efter behandling vil dyrlægen ofte undersøge en
ny afføringsprøve for at være sikker på, at
parasitten er udryddet.

Ofte vil det være nødvendigt sideløbende at
behandle hundens hoste og eventuelle
lungebetændelse. Hertil anvendes et velegnet
antibiotikum samt eventuelt hostestillende midler.

Hvordan er fremtiden for din hund, hvis den
har lungeorm?
Behandlingen er normalt meget effektiv og
fremtidsudsigterne er derfor gode.

Snegle fungerer som mellemvært.

Boxeren nr. 1.pmd 24-01-2012, 21:5611



12 BOXEREN

Hvorfor får hunde lungeorm?
Ormelarver udskilles med rævens afføring og
indgår da i sneglens fødeoptagelse. I sneglen
udvikles larverne gennem en periode til
infektionsgivende larver, der frigøres i slutværtens
tarmkanal.

Hunde bliver smittet med lungeorm, hvis de
spiser ormens mellemvært, sneglen. Dette vil
hyppigst være tilfældet for unghunde.
Snegleindtagelse kan eventuelt ske ved spisning
af græs, eksempelvis i forbindelse med dårlig
mave. Efter optagelsen frigøres ormelarverne,
som vandrer gennem hundens tarmvæg, hvorfra
de via lymfeknuder eller leveren passerer til
hundens lunger.

Hvad er risikoen for, at din hund får
lungeorm?
Risikoen for, at din hund får lungeorm, afhænger
meget af, hvor du bor.

Sygdommen er først og fremmest konstateret på
Sjælland, men man formoder, at det kun er et
spørgsmål om tid, førend lungeorm
diagnosticeres i andre dele af landet.

Hvilke racer er særligt udsatte for at få
lungeorm?
Alle racer er lige udsatte.

Anden viden om lungeorm hos hunde:
Lungeorm har visse fællestræk med en anden af
hundens orm, hjerteormen.
Af andre indvoldsorm kan nævnes spolorm,
hageorm, piskeorm og bændelorm, men disse
orm har i modsætning til lunge- og hjerteorm
deres egen livscyklus og biologi.

Kilde: www.netdyredoktor.dk

Hjerteormens livscyklus
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Specialklub udstill ing 
 

Lørdag den 21. april  2012 
på vor træningsplads i  Darup 

Darup Mosevej 6, 4000 Roskilde. Indkørsel fra Gammelgårdsvej 
  

 
 

Dommer hanner: Brigitte Müller (D) 
 Dommer tæver: Ginette Hufschmid (CH) 

  
 

Vores køkken tilbyder:  
Morgenmad med hjemmebagte boller , ost m.m. 

 
Til fTil frokost tilbydertilbyder vores kok kyllingebryst m. Cæsar salat og flûtes 

ellerller 
Frikadeller med kartoffelsalat  

 
Eftermiddagskaffe med kager 

 
Tilmelding kan ske på Boxer-klubbens hjemmeside eller 

der kan rekvireres tilmeldingsblanketter hos, og returneres til: 
 

Rikke Ipsen: mail@megami-pandara.dk 
Ålholmvej 39 
2500 Valby  

Telefon:  23811147 
 

Udstillingsgebyret bedes indbetalt på gruppens bankkonto: Reg. nr. 2275  konto 0758-608-190 (Nordea)  
 påført hundens navn og stambogsnummer. 

 
1.1.  Tilmeldingsfrist udløber den 2. april 2012 

2.2.  Tilmeldingsfrist udløber den 11. april 2012  
 

Madvarer for hele dagen kan bestilles og betales i forvejen på ovenfor nævnte konto til den favorable  
pris af: Kr. 95,00. Husk at anføre navn/stambogsnavn.  Kaffe ad libitum hele dagen ved køb af  

samlet pakke. .  Mad og drikkevarer kan naturligvis også købes separat på udstillingsdagen 
 Erindringsgave og diplom til  alle ti lmeldte hunde 

Boxeren nr. 1.pmd 24-01-2012, 21:5613



14 BOXEREN

Schwartzbox Chiffon på vandretur i Sverige
Indsendt af: Katrine Nielsen

Asayake’s Adonis på tur
Indsendt af: Heidi Nørlund Kloster

Amarone Emma på 6 uger sammen med Lykke
Indsendt af: John Åge Lazar
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Møder du dårlig behandling hos DKK?
Indkommet fra DKK

På det største af de afholdte medlemsmøder med ca. 330 deltagere blev der fra flere sider rejst kraftig
kritik af den behandling man fik hos DKK. Behandlingen blev kaldt arrogant og der blev anført, at DKK
lavede fejl, så sagsbehandling trak ud i månedsvis.
DKK’s formand svarede, at medarbejderne jo er sat til at forvalte de bestemmelser, som DKK har
fastlagt skal være gældende for dette og hint, og det er selvfølgelig ikke altid populært. Men derfor er
det jo alligevel ikke tilfredsstillende at være eller blive opfattet som arrogant, dum eller langsommelig.

Hvem har du talt med?
DKK’s medarbejdere er instrueret i at præsentere sig med både arbejdssted og navn i telefonen og
med navn, når du møder dem i huset. Det er vigtigt, at du og vi ved, hvem der har ekspederet dig. Hvis
du ikke har fået fat på navnet i skyndingen, så spørg altid, hvem du har talt med, når samtalen er slut.
Det kan også være en god idé at notere navnet ned, hvis sagen alligevel skulle vise sig ikke at være
afsluttet.

Sladrehank – ja tak!
Hvis vi skal kunne gøre tingene bedre, er det meget vigtigt for os at få kendskab til helt konkrete
telefonekspeditioner eller sagsforløb, hvis du som medlem oplever noget negativt. I det næste halve år
– frem til 1. juni 2012 – vil vi selv få foretaget stikprøveoptagelser af medarbejdernes telefonsamtaler
med medlemmer og kunder.

Samtidig vil vi bede dig om – straks – at sende en mail direkte til DKK’s direktør Jens Glavind på
jegl@dansk-kennel-klub.dk, hvis et aktuelt sagsforløb på en eller anden måde er utilfredsstillende.
Send gerne den hidtidige korrespondance med. Skriv Klage over DKK i emnefeltet på mailen.
Du skal ikke holde dig tilbage.

På den måde får vi en mulighed for at vide, hvad det præcis er, der er foregået, og vi kan skaffe os et
samlet overblik over, hvor det ”halter”.

Schwartzbox Chiffon og Victoria
Foto: Peter Diinhoff Henningsen
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Gruppe Viborgs juleudstilling 2010 var den
udstilling, hvor alt, der kunne gå galt, gik galt.
Men vi vovede pelsen igen i år, for med energiske
medlemmer, der er klar til at yde en indsats, så
klarer man det meste. Det her er historien bag
udstillingskulissen, hvor gruppens medlemmer
viser, hvad de duer til – og hygger sig med det.

Som sagt gik sidste års udstilling over i gruppens
historie som året, hvor alle magter havde rottet
sig sammen. Dommerne kom ikke. Landet var
hærget af snestorm, så udstillerne ikke kunne
komme frem. Ringpersonalet sneede inde og
skrivemaskinen brød sammen.

Det var rigeligt til, at enhver fornuftig gruppe ville
sige: Udstilling sidst i november – aldrig mere.
Men boxerfolk ligner sine hunde. Når en boxer
først har fået noget ind på lystavlen, er den ikke
meget for at slippe tanken. Ligeså med Gruppe
Viborg. Gruppens medlemmer så på hinanden,
tog en dyb indånding og sagde: Vi prøver igen,
det kan ikke gå værre.

Da udstillingsdagen nærmede sig, tegnede det
da også betydelig lysere.

Dommerne var på plads, Meteorologisk Institut
lovede plusgrader, og skrivemaskinen var
repareret. Men ca. 10 dage før udstillingen
varslede DMI storm med vindstød af orkanstyrke
over Danmark i udstillingsweekenden. Hvor
uheldig kan man være? Heldigvis for os, men til
uheld for færingerne drog stormen længere
nordpå, så vi slap med en frisk vind.

Helt problemfrit skal en udstilling naturligvis ikke
forløbe. Denne gang var der tale om en
kommunikationsbrist internt på rideskolen i
Bjerringbro. Vi havde fået lovet adgang til ridehal
og cafeteria fra fredag kl. 18. Problemet var, at
rideskolen fredag aften havde arrangeret filmaften
for de mindste ryttere i cafeteriet og juleoptog for
de ældre ryttere med start og slut i ridehallen. Så
cafeteriet vrimlede med små søde piger med
nissehuer, og ridehallen var fyldt med flot pyntede
heste og ponyer med rensdyrgevir, nissehuer og
lyskæder og gran i hale og man. De var alle
sammen rigtig søde og fine, men det var lidt
træls, at vi blev forsinkede i vores klargøring.
Men det lykkedes takket være gruppens super
hjælpere, der gav den en ekstra skalle. Det
lykkedes derfor at være klar, når de første
udstillere mødte op lørdag morgen.

I år lykkedes det!
Tekst: Birgitta Svensmark
Foto: Birgitta Svensmark, Inge Dahl
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Og så kørte det ellers efter bogen med de små
genvordigheder, der følger med. Højtaleranlægget
var ramt af vandskade, og der var ikke nok
pomfritter, ketchup og pølsebrød. Der var lidt
forsinkelser med kritikker og nogle enkelte
smuttere fra ringsekretærens side. Nogle syntes
sikkert også, at der var enkelte smuttere fra
dommerens side, men det hører sig vel til …

Der var tilmeldt ikke færre end 25 babyer og
hvalpe, og da de små og hvalpede babyer og de
langbenede og ranglede hvalpe er noget af et
publikumsplaster, var det jo en god start.
Desuden var der enkelte små hvalpe, der bare var
med på en kigger, så det var en fin start på
udstillingsdagen.

Der er altid en god og hyggelig stemning på årets
sidste udstilling. Og traditionen tro var det koldt i
ridehallen. Så udstillere og publikum måtte varme
sig med varm kaffe, gløgg, kakao og Janes Chili
con Carne.

Gruppe Viborg havde behov for revanche ovenpå
2010-problemerne, og det må siges, at det
lykkedes. Gruppens medlemmer knoklede som
gale for at tingene skulle falde i hak, men fik
også tid til at hygge sig.

Det skal ikke være nogen hemmelighed, at det er
et knokkelarbejde at planlægge og afholde en
udstilling. Gruppe Viborg har efterhånden gjort
det i mange år, og har en god fast kerne af
medlemmer, der lægger en kæmpe indsats for
dagen. I år var der desuden en gruppe nye
medlemmer, der blev kastet ind i arbejdet og
gjorde en forrygende indsats.

Om der bliver en Juleudstilling i 2012? Ja,
selvfølgelig er vi klar igen. Men vi overvejer at
tegne overenskomst med Meteorologisk Institut
om godt udstillingsvejr!
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Nyt fra udstillingsudvalget

Vi har nu afsluttet udstillingsåret og på DKK-
udstillingen i Herning den 6. november 2011 blev
Utzon v. Hanseatenhof og Von Ellinghaus Qline
DKV11 og Imine’s Anders blev DKK-Racevinder
2011. Et stort tillykke til ejerne.

Viborg afholdt traditionen tro juleudstilling den 26.
november 2011. Modsat sidste år flaskede alt sig
i år for gruppe Viborg. Vejrguderne var med dem
og en rekordstor tilmelding – 86 tilmeldte hvoraf
25 var hvalpe. Dette medførte, at gruppen måtte
indkalde en dommer til hvalpene.

Top-20 er derved også blevet afgjort (se andet
sted i bladet)

Årets Guldhund:
Imine’s Anders

Årets Sølvhund:
Von Ellinghaus Qline

Årets Bronzehund:
Von Ellinghaus Q

Årets bedste danskopdrættede Junior:
Carolinekilde’s Healey

Bedste ikke-certifikatvindende boxer på
TOP- 20: Asayake’s Adonis

Bedste danskopdrættede Boxer på TOP- 20:
Imine’s Anders

Årets Veteran:
Von Ellinghaus Chakira

Udstillingsudvalget ønsker alle tillykke

Der er fra 2012 endnu en gang kommet nye om
end mindre ændringer til udstillingsreglerne.
Konsekvenserne for de 3 vigtigste nævnes her:

Såfremt der ikke er uddelt mindst 4 Excellent i
en klasse, bedømmes de hunde, der har fået
Very Good også og kommer med i placering i
klassen. Hunde, der ikke har opnået Excellent
kan ikke få CK.

2. For at kunne deltage i en Avls- eller
Opdrætsklasse, skal hundene have været
udstillet og opnået Excellent eller Very Good på
samme udstilling.

Den stolte Betti efter udstillingen i Næstved med
SL, 1.vinder og bedste baby.

Indsendt af: Birger Vejrum

3. Hanhunde, som kastreres, må gerne deltage,
såfremt der fremlægges en dyrlægeattest på, at
hunden efter 6 måneders alderen, men før
operationen, har haft normalt udviklede testikler
på normal plads. I sådanne tilfælde udstedes
udstillingstilladelse efter ansøgning til DKK.
Steriliserede tæver må gerne deltage.

Da reglen om udstillingstilladelse kun har
eksisteret siden 1. januar 2011, vil der formentlig
være mange udstillere, som ikke har været
opmærksomme på, at de skal have en
udstillingstilladelse fra DKK. Som
overgangsordning accepteres derfor en
dyrlægeattest, hvis udstilleren ikke har sørget for
at få udstedt en udstillingstilladelse fra DKK.
Hvis udstilleren HAR sørget for at få en
udstillingstilladelse, skal denne accepteres (uden
forevisning af dyrlægeattest).

Alle opfordres til at læse de nye udstillingsregler
igennem. De vil kunne findes på hjemmesiden.

Med venlig hilsen
Udstillingsudvalget
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Udstillingsterminer

12. februar 2012
DKK-Fredericia
Dommer: Nina Karsldotter (SE)

21. april 2012
BK-Darup
Dommer: Hanner:  Brigitte Müller (D)
Tæver: Ginette Hufschmid (CH)

4. maj 2012
BK-Sydkyst/Ishøj
Dommer: Norma Knox, (E) Officielle klasser
Margot Egeblad hvalpe (DK)

5. maj 2012
DKK-Roskilde
Dommer: Bo Lasthein Andersen (DK)

6. maj 2012
DKK-Roskilde
Dommer: Søren Wesseltoft (DK)

16. juni 2012
DKK-Ballerup
Dommer: Wenche Eikeseth (NO)

Dalijano´s Archie & Betti fra Gruppe Slagelse blev begge 1.vinder i deres klasse på udstillingen i Næstved (kreds 10).
Indsendt af Ole Frederiksen

17. juni 2012
DKK-Ballerup (Københavnsvinder)
Dommer: Øistein Eikeseth (NO)

1. juli 2012
DKK-Bornholm
Dommer: Rodi Hübenthal (NO)

15. september  2012
DKK-Vejen
Dommer:  Annmarie Mæland (SE)

16. september 2012
DKK-Vejen
Dommer:  Kresten Scheel (DK)

3. november 2012
DKK-Herning (Dansk Vinder)
Dommer: Noreen Harris (IE)

4. november 2012
DKK-Herning (Nordisk Vinder)
Dommer:  Thord Byström (SE)
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Udstillingsresultater

DKK-Herning den 5. november 2011
Dommer: Pirjo Aaltonen (Fi)

Juniorklasse hanner
Carolinekilde’s Healey EX1-CK-BIK2-Cert
Hearts of Hope’s Ferrari FXX EX2-CK-Res.Cert
Boxer Hjemmets Al Capone EX3
Bostobox Wesley EX4
El Akis V.D. Westermar EX
Ennox vom Brömchen VG
Andy G

Mellemklasse hanner
Boxtobox Uggi EX1
Bostobox Ulu EX2

Åbenklasse hanner
Hearts of Hope’s Cult Shaker EX1-CK

Championklasse hanner
Imine’s Anders EX1-CK-BIK1-CACIB-BIM
Von Ellinghaus Q EX2-CK-BIK3-Res. CACIB
Hearts of Hope’s Caterham Super 7 EX3-CK-BIK4

Juniorklasse tæver
Bostobox Vanilla Sky VG
Von Ellinghaus Xenobia VG

Mellemklasse tæver
Hearts of Hope’s Dawn of Daylight EX1-CK-Cert
Spirgårdens Rubin EX2-CK
Bostobox Umi EX3
Balboabox Bekka EX4

Åbenklasse tæver
Dara von der Wiedemannspforte EX1-CK-Res.Cert
Fine v.d Beuteostfriesen EX2
Kulsvierkrogen’s Artemis EX3
Tisobox Aina VG

Championklasse tæver
Carza Bodil EX1-CK-BIK1-CACIB-BIR
Von Ellingshaus Qline EX2-CK-BIK2-Res. CACIB
Schwartzbox Eyecja EX3-CK-BIK3
Schwartzbox Ficca EX4-CK-BIK4
Kulmosen Ellis EX

DKK-Herning den 6.november 2011
Dommer: Lene Krull (DK)

Juniorklasse hanner
Hearts of Hope’s Ferrari F XX EX1-CK-BIK2-Cert
Carolinekilde’s Healey EX2-CK-BIK3-Res. Cert
Ennox Vom Brömchen EX3
Boxerhjemmet’s Al Capone EX4
Andy G

Mellemklasse hanner
Boxtobox Uggi EX1-CK
Bostobox Ulu EX2-CK
El Akis v.d Westemar EX3

Åbenklasse hanner
Hearts Of Hope’s Cult Shaker EX1-CK

VG
Championklasse hanner
Utzon Vom Hanseatenhof EX1-CK-BIK1-CACIB-BIR
Troica’s Fabian EX2-CK-BIK4
Hearts Of Hope’s Caterham Super7 EX3-CK
Imine’s Anders EX4-CK
Von Ellinghaus Q EX

Juniorklasse tæver
Bostobox Vanilla Sky EX1-CK-BIK4-Res.Cert
Troica’s Hexe VG
Von Ellinghaus Xenobia VG

Mellemklasse tæver
Hearts of Hope’s Dawn of Daylight EX1-CK-BIK3-Cert
Bostobox Umi EX2
Spirgårdens Rubin EX3
Balboabox Bekka VG

Åbenklasse tæver
Dara Von der Wiedermannspforte EX1-CK
Kulsvierkrigen’s Artemis EX2-CK
Fine v.d Beuteostfriesen VG
Tisobox Aina VG

Championklasse tæver
Von Ellinghaus Qline EX1-CK-BIK1-CACIB-BIM
Carza Bodil EX2-CK-BIK2-Res.CACIB
Schwartzbox Ficca EX3-CK
Schwartzbox Eyecja EX4
Kulmosen Ellis EX
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Udstillingsresultater

Bjerringbro, den 26. november 2011
Dommer:  Oliver Erat (A)
Dommer baby/hvalpe: Lilian Christensen (DK)

Babyklasse hanner
Imine’s Claude SL1
Imine’s Baktus SL2
Carza Ditmar SL3
Dyrup-Box’s Don Oscar SL4
Carza Duncan SL
Falka Hawker Hunter SL
Hearts of Hope’s High Roller SL
Von Ellinghaus Yarish SL
Falka Hermes L

Hvalpeklasse hanner
Angelo von Phobia SL1 Bedste Hanhvalp.

Udstillingens bedste hvalp
Damkjær’s Robert SL2

Juniorklasse hanner
Carolinekildes Healey EX1-CK-BIK3
Hearts of Hope’s Ferrai FXX EX2-CK
Ennox Vom Brömchen EX3
Bostobox Valdez EX4
Andy VG

Mellemklasse hanner
Von Ellinghaus Vincent EX1-CK-BIK2-

Cert-KLBV-Cert
Mariehøj’s Hans EX2-CK
Damkjær’s Quincy EX3
Bostobox Uggi EX4
Bostobox Vamos EX
Bostobox Ulu EX
Handler’s Force Forward EX

Åben klasse hanner
Asayake’s Adonis EX1-CK
Focus von den Beuteostfriesen EX2
Hearts of Hope’s Cult Shaker EX3
Box Wina Pablo Von Nowarck EX4
Febæk’s Orlando EX
Pichi’s Draba KIP

Championklasse hanner
Troica’s Fabian EX1-CK-BIK1-BIM
Kvadratens Opus EX2-CK-BIK4 -

KLBCH-Cert
Imine’s Anders EX3-CK
Hearts of Hopes Caterham Super 7 EX4
Von Ellinghaus Q EX

Babyklasse tæver
Esperanza Nostrum SL1 Bedste tæve

baby/hvalp
Bibi SL2
Imine’s Bikki SL3
Imine’s Cherina SL4
Skovhøjs Kira SL
Dyrup-Box’s Diza SL
Falka Hekla SL
Falka Hexia De Trix Sl
Weber Oline SL
Carza Dagmar L

Hvalpeklasse tæver
Damkjær’s Rasmine SL1

Juniorklasse tæver
Von Ellinghaus Xole EX1-CK
Hellapes  Boxi EX2-CK
Troica’s Hexe EX3-CK
Bostobox Vanilla Sky EX4
Bostobox Whoopi EX
Hellapes Beaty Girl EX
Skovhøjs Joka VG
Kuranes Beckie VG
Skovhøjs India VG

Mellemklasse tæver
Hearts of Hope’s Dawn of Daylight EX1-CK
Næsby Cita-Exho VG
Næsby Chila VG
Balboabox Bekka EX4
Carolinekildes Gaya EX
Balboabox Bosja EX
Asayake’s Bayán VG
Spirgårdens Rubin VG
Bostobox Umi VG

Åben klasse tæver
Von Ellinghaus Tiara EX1-CK-BIK2
Von Ellinghaus Sexy EX2-CK-BIK3
Balboabox Bekka EX3-CK
Fine von Den Beuteostfriesen EX4-CK
Dara Von Der Wiedemannspforte EX
Tisobox Aina EX
Kulsvierkrogen’s Artemis EX
Auni von Cassalina EX
Febæk’s Takahvi EX
Febæk’s Rosita VG

Brugshundeklasse tæver
Queensie’s Curry EX1-CK-BIK1-Cert-BIR-

KLBV-CK
Von Ellinghaus Pereza EX2-CK

Championklasse tæver
Von Ellinghaus Qline EX1-CK-BIK4 –

KLBCH-Cert
Carza Bodil EX2-CK
Schwartzbox Eyecja EX3-CK
Schwartzbox FIcca EX4-CK

Veteranklasse tæver

Da Vinci Paprika EX1-CK – Bedste Veteran

Bemærk:
DKK har frataget Bostobox Valdez og
Bostobox Vanilla Sky deres placeringsresultat
siden,da de stillede op i forkert klasse.
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Top-20 pr. 31.december 2011
                       Udstillinger   Pointsum  5 Bedste  Snit

 1.  Imine´s Anders 00035/2008 16 290 133 26,6
Far: 08770/2005 Vadim du Val d’Europe - Mor: 20011/2003 Box Wina Nella von Nowarck
Ejer: Charlotte Højen Olsen - Opdrætter: Charlotte Højen Olsen

 2. Von Ellinghaus Qline DK15084/2008 14 256 122 24,4
Far: 08770/2005 Vadim du Val d’Europe - Mor: 13536/2006 Jacqline von Ellinghaus
Ejer: Susanne Lund-Jensen - Opdrætter: Gert Popp

 3. Von Ellinghaus Q DK15082/2008 14 239 115 23,0
Far: 08770/2005 Vadim du Val d’Europe - Mor: 13536/2006 Jacqline von Ellinghaus
Ejer: Torben Holt - Opdrætter: Gert Popp

 4. Troica’s Fabian 21031/2006 9 167 115 23,0
Far: LOSH0912132 Brahms van Sapho’s Hoeve - Mor: 15739/2003 Da Vinci Paprika
Ejer: Margot, Henning og Henriette Egeblad - Opdrætter: Margot, Henning og Henriette Egeblad

 5. Hearts Of Hope’s Caterham Super 7 DK14354/2009 14 232 114 22,8
Far: N21295/07 Kvadratens Opus - Mor: 09503/2006 Isolde von Ellinghaus
Ejer: Malene Petersen - Opdrætter: Susanne F. Lund-Jensen

 6. Schwartzbox Ficca DK13899/2009 16 243 112 22,4
Far: S39843/2003 Tenzing des Coutillieres - Mor: 21846/2004 Schwartzbox Akela
Ejer: Helle, Henrik og Katja Schwartz - Opdrætter: Kennel Schwartzbox. v/ Helle og Henrik Schwartz

 7. Hearts of Hope’s Dawn of Daylight DK00280/2010 14 228 110 22,0
Far: N21295/07 Kvadratens Opus - Mor: 21186/2006 Vom Hause Chagall Bojana
Ejer: Ninna og Per Hansen og Monica Køpke - Opdrætter: Susanne F. Lund-Jensen

 8. CarZa Bodil DK19297/2008 8 157 108 21,6
Far: 02132/2004 Fujiyama’s Gassan - Mor: 00375/2006 Eunice Six-Er
Ejer: Lone Røgild og Brian Pedersen - Opdrætter: Kennel CarZa

 9. El Akis v.d. Westermar DK16156/2010 11 151 100 20,0
Far: NHSB2576115 White Sox Indy V.D. Matenhof - Mor: NHSB2641357 Aideen V.D. Westermar
Ejer: Erik Pedersen - Opdrætter: Ria Hoekstra

10. Schwartzbox Eyecja DK01443/2009 9 144   99 19,8
Far: 22200/2006 Knarreborg´s Castor - Mor: 19657/2006 Schwartzbox Celina
Ejer: Sheila og Kenneth Riis - Opdrætter: Helle og Henrik Schwartz

11. Carolinekilde’s Healey DK15717/2010 5 89   89 17,8
Far: ÖHZBDB18821 Tiwaz Del Colle Dell’ Infinito - Mor: DK01128/2009 Honeybox Champagne
Ejer: Heidi & Henrik Møller Thuesen - Opdrætter: Heidi & Henrik Møller Thuesen

12. Kulmosen Ellis 01284/2005 10 134   87 17,4
Far: 06040/2002 Rugkildes Hannimax - Mor: 03404/2001 Lucky
Ejer: Kirsten Christensen - Opdrætter: Inga Gotfredsen

13. Dara von der Wiedemannspforte DK03007/2009 12 151   83 16,6
Far: DBZB222992 D‘accord v. Triskell - Mor: DBZB220850 Ronja von den Hellbergen
Ejer: Rikke Ipsen & Kim Dahl - Opdrætter: Carsten Klopsch (D)

14. Asayake’s Adonis 19536/2006 8 122   80 16,0
Far: LOSH0912132 Brahms van Sapho’s Hoeve - Mor: 02134/2004 Fujiyama´s Garyuuzan
Ejer: Heidi Nørlund - Opdrætter: Martin Weisse

15. Bostobox Vanilla Sky DK11647/2010 11 140   79 15,8
Far: PKR11-95994 Diamant Nordom - Mor: 07711/2006 Bostobox Pusti
Ejer: Lone Grønbæk Jensen - Opdrætter: Kirsten Jensen

16. Bostobox Ulu DK06594/2010 13 135   77 15,4
Far: DBZB223907 Empire vom Venusberg - Mor: DK11791/2007 Bostobox Røssi
Ejer: Tenna Nørgaard Gundersen - Opdrætter: Kirsten Jensen

17. Hearts Of Hope’s Cult Shaker DK14357/2009 12 133   76 15,2
Far: N21295/07 Kvadratens Opus - Mor: 09503/2006 Isolde von Ellinghaus
Ejer: Carina Wienholtz - Opdrætter: Susanne F. Lund-Jensen

18. Hearts Of Hope’s Ferrari FXX DK17440/2010 8 92   74 14,8
Far: DBZB223907 Empire vom Venusberg - Mor: 21186/2006 Vom Hause Chagall Bojana
Ejer: Patricia Meyer Halkjær/ Nicolai Asmussen - Opdrætter: Susanne F. Lund-jensen

19. Von Ellinghaus Tiara DK14591/2009 8 92   74 14,8
Far: LOIBX77068 David del Colle dell’Infinito - Mor: 21010/2002 Chakira von Ellinghaus
Ejer: Rune Simonsen og Joy Jensen - Opdrætter: Gert Popp

20. Von Ellinghaus Vincent DK04160/2010 11 121   73 14,6
Far: DK09959/2008 Hearts of Hope’s Bugatti Veyron - Mor: 21010/2002 Chakira von Ellinghaus
Ejer: Winnie Olsson - Opdrætter: Gert Popp
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Årets Guldhund
Bedste danskopdrættede Boxer på Top-20

DKK-Racevinder 2011
Imine’s Anders

Ejer: Charlotte Højen Olsen - Opdrætter: Charlotte Højen Olsen
Far: 08770/2005 Vadim du Val d’Europe - Mor: 20011/2003 Box Wina Nella von Nowarck

Von Ellinghaus Q

  Ejer: Torben Holt - Opdrætter: Gert Popp
Far: 08770/2005 Vadim du Val d’Europe
Mor: 13536/2006 Jacqline von Ellinghaus

Årets Bronzehund 2011 Årets bedste
danskopdrættede Junior

2011
Carolinekilde’s Healey

Ejer: Heidi & Henrik Møller Thuesen
 Opdrætter: Heidi & Henrik Møller Thuesen

Far: ÖHZBDB18821 Tiwaz Del Colle Dell’ Infinito
Mor: DK01128/2009 Honeybox Champagne
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Årets Sølvhund 2011

Von Ellinghaus Qline

Ejer: Susanne Lund-Jensen - Opdrætter: Gert Popp
Far: 08770/2005 Vadim du Val d’Europe - Mor: 13536/2006 Jacqline von Ellinghaus

Årets bedste
ikke-certifikat vindende
Boxer på Top-20 2011

Årets Veteran 2011

Asayake’s Adonis

Ejer: Heidi Nørlund - Opdrætter: Martin Weisse
Far: LOSH0912132 Brahms van Sapho’s Hoeve

Mor: 02134/2004 Fujiyama´s Garyuuzan

Chakira von Ellinghaus

Ejer: Gert Popp - Opdrætter: Gert Popp
Far: 21532/95 Le Baron von Ellinghaus

Mor: S24429/95 Impressive’s Xtra Pretty’N Lovely
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Nyt fra Brugshunderådet

Så har vi fået taget hul på et nyt år og vi har i
BHR fået kigget lidt på kalenderen siden sidst,
og har fået planlagt nogle arrangementer for det
kommende år, og vil gerne her komme med
datoer for det vi har planlagt.

Nærmere information om de forskellige
arrangementer, såsom instruktør, tilmelding
m.m., vil komme som vi nærmer os dem,
henholdsvis her i bladet og på hjemmesiden, så
hold øje med det.

Men vi vil stadig også gerne opfordre grupper til at
henvende sig, hvis de har lyst til at hjælpe med
nogle af de arrangementer, vi endnu ikke har fået
på plads, såsom:

 - Sporlægger kursus, Jylland/Sjælland.
 - Prøveleder kursus, Jylland/Sjælland.

På Brugshunderådets vegne
Claus Jensen

2012

18. marts - Figurantmønstring
gruppe endnu IKKE valgt (Sjælland)

31. marts & 1. april - C-camp
Gruppe Slangerup

23.-24. juni - B-camp
Gruppe Darup

25.-26. august - C-camp
Gruppe Århus

22. september - IPO/Brugshunde DM
Gruppe Årslev

27. oktober - SPOR DM
gruppe endnu IKKE valgt (Jylland)

Amarone Emma på 7 uger
Indsendt af: John Åge Lazar
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Prøveresultater
12. november 2011 Gruppe Slangerup, SPOR-DM
Dommer: Jørn Munk.

Hund Fører Prøve A B C KMH I alt +/-

Schwartzbox Dixon Vilhelm Eilersen Stufe 1 71 71 +

Chabrinell’s Immer Morten Press Stufe 1 83 83 +

Arnakkekildens D’Anton Claus Jensen Stufe 2 14 14 -

Svalur Abel Lars Fischer SPH 1 15 15 -

Imine’s Aviola Hans H Bangsø SPH 1 80 80 +

Carolinekilde’s Deluxe Lars Fischer SPH 2 4 4 -

Box Wina Nella von Nowarck Hans H Bangsø SPH 2 70 70 +

Schwartzbox Dijon William Willee SPH 2 2 2 -

Prøveresultater

19. november 2011 Gruppe Årslev
Dommer: Knud Rasmussen.

Hund Fører Prøve A B C KMH I alt +/-

Boxon Centa Bella Mustafa Polat FP +

El Akis v.d. Westermar Erik Pedersen FP +

Svalur Abel Lars Fischer IPO-V     Disk -

Schwartzbox Dijon Wiliam Willee SPH 2     15 -

Dyrup-Box’s Ascha Claus Jacobsen SPH 2 94 94 +

19. november 2011 Gruppe Årslev
Dommer: Kurt Nielsen.

Hund Fører Prøve A B C KMH I alt +/-

A m y Hanne Kværndrup BpB 92 92   +

Næsby Chila Hans J B Andersen BpAB 84 70 154   +
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Årets Brugshund 2011

Nr.    Beståede Prøver      Point
 1.  Valde von Felix   06752/2007 2 15
     Ejer/Fører: Bjarne Pedersen, Opdrætter: Felix Simon

 2.  Bakira von Alsterkrug   DK08017/2008 1 6
     Ejer/Fører: Jørgen Gøhns, Opdrætter: Michael Draeger

 3.  Justin von Ellinghaus   13531/2006 1 4
     Ejer/Fører: Berit Christiansen, Opdrætter: Gert Popp

4.   Imine’s Aviola   DK00031/2008 1 3
     Ejer/Fører: Hans Henrik Bangsø, Opdrætter: Charlotte Højen Olsen

 5.  Chabrinell’s Immer   00309/2006 1 3
     Ejer/Fører: Morten Press, Opdrætter: Erik Hansen

 6.  Pereza von Ellinghaus   DK03371/2008 1 2
     Ejer/Fører: Natty Dijkstra, Opdrætter: Gert Popp

Følgende har bestået FP og derved opnået 2 point.

Boxon Centa Bella   DK10303/2009
Ejer/Fører: Mustafa Polat, Opdrætter: Kennel Boxon
Dara von der Wiedemannspforte   DK03007/2009
Ejer/Fører: Rikke Ipsen, Opdrætter: Cartsten Klopsch
Balboabox Ashlan   DK18682/2008
Ejer/Fører: Camilla Johansson, Opdrætter:Kennel Balboabox

Carza Bodi   19297/2008
Ejer/Fører: Lone Røgilds, Opdrætter: Kennel Carza
Asayake’s Aine   19534/2006
Ejer/Fører: Henrik Verdier, Opdrætter: Kennel Asayake’s
Schwartzbox Dixon   DK10480/2007
Ejer/Fører: Vilhelm Eilersen, Opdrætter: Kennel Schwartzbox

Årets Sporhund 2011
Nr.    Beståede Prøver      Point

1.  Dyrup-Box’s Ascha  11926/2005 6 51
    Ejer/Fører: Claus Jacobsen, Opdrætter: Claus Jacobsen

2.  Carolinekilde‘s DeLuxe   05812/2006 2 15
    Ejer/Fører: Lars Fischer, Opdrætter: Kennel Carolinekilde

3.  Schwartzbox Dijon   10479/2007 2 14
    Ejer/Fører: Wiliam Willee, Opdrætter: Kennel Schwartzbox

4.  Box Wina Nella von Nowarck     20011/2003 1 7
    Ejer/Fører: Hans Henrik Bangsø, Opdrætter: Annemarie Pedersen

5.  Svalur Abel   DK11778/2009 1 6
    Ejer/Fører: Lars Fischer, Opdrætter: Kennel Svalur

6.  Imine’s Aviola   DK00031/2008 1 6
    Ejer/Fører: Hans Henrik Bangsø, Opdrætter: Charlotte Højen Olsen
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Årets bedste danskopdrættede Brugshund 2011

Nr.    Beståede Prøver      Point

1. Justin von Ellinghaus   13531/2006 1 4
   Ejer/Fører: Berit Christiansen, Opdrætter: Gert Popp

2. Imine’s Aviola   DK00031/2008 1 3
    Ejer/Fører: Hans Henrik Bangsø, Opdrætter: Charlotte Højen Olsen

3. Chabrinells Immer  00309/2006 1 3
   Ejer/Fører: Morten Press, Opdrætter: Erik Hansen

4. Pereza von Ellinghaus   DK03371/2008 1 2
    Ejer/Fører: Natty Dijkstra, Opdrætter: Gert Popp

Følgende har bestået FP og derved opnået 2 point:

Boxon Centa Bella   DK10303/2009
Ejer/Fører: Mustafa Polat, Opdrætter: Kennel Boxon
Balboabox Ashlan   DK18682/2008
Ejer/Fører: Camilla Johansson, Opdrætter: Kennel Balboabox
Carza Bodil   19297/2008
Ejer/Fører: Lone Røgilds, Opdrætter: Kennel Carza

Asayake’s Aine   19534/2008
Ejer/Fører: Henrik Verdier, Opdrætter: Kennel Asayake’s
Schwartzbox Dixon   DK10480/2007
Ejer/Fører: Vilhelm Eilersen, Opdrætter: Kennel Schwartzbox

Årets Hundefører 2011
Nr.     Beståede Prøver      Point

 1.  Claus Jacobsen 5 42
 2.  Lars Fischer 3 21
 3.  Hans Henrik Bangsø 3 16
 4.  Bjarne Pedersen 2 15
 5.  William Willee 2 14
 6.  Jørgen Gøhns 1 6
 7.  Berit Christiansen 1 4
 8.  Morten Press 1 3
 9.  Natty Dijkstra 1 2

Derudover har følgende opnået 2 point ved en FP:

Rikke Ipsen, Mustafa Polat, Camilla Johansson, Lone Røgilds, Henrik Verdier, Vilhelm Eilersen
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SPOR DM 2011

Stufe 1

Morten Press med Chabrinell’s Immer
83 point

Danmarksmester og bedste spor

SPH 1

Hans Henrik Bangsø med Imine’s Aviola
80 point

Danmarksmester

SPH 2

Hans Henrik Bangsø med Box Wina Nella von Nowarck
70 point

Danmarksmester
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Valde von Felix   06752/2007
Ejer/Fører: Bjarne Pedersen

Opdrætter: Felix Simon

Årets bedste danskopdrættede Brugshund 2011

Årets Brugshund 2011Årets Sporhund &
Hundefører 2011

Dyrup-Box’s Ascha  11926/2005
Ejer/Fører: Claus Jacobsen
Opdrætter: Claus Jacobsen

Justin von Ellinghaus   13531/2006
Ejer/Fører: Berit Christiansen - Opdrætter: Gert Popp
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Nyt fra avlsrådet

AVR nyheder
I sidste nummer af Boxeren var nissen desværre på spil, og alle avlskåringsresultaterne fra den sidste
avlskåring var desværre ikke med, så derfor vil de være at finde igen i dette blad.

Vi har afholdt opdrættertræf i november måned med 43 deltagende, dejligt med så stort fremmøde.
Vi har efterfølgende sendt evalueringskemaer ud til alle dem som deltog, og desværre modtog vi kun
16 tilbagemeldinger, men af de 16 der er kommet er der overvejende positive tilbagemeldinger både
vedr. indholdet, lokaliteten og maden. Flere har skrevet at lyden ikke var for god i rummet, og det er vi
absolut enige i, dog er det ikke helt nemt at finde egnede lokaler til vores arrangementer, da vi skal
have både beliggenheden, lokaler, mad og meget mere til at gå op i en højere enhed.
Avlskåringerne for 2012 er planlagt og kan ses andet sted i bladet, samt på hjemmesiden.

Medlemsmøde 2012
Vi har i skrivende stund allerede planlagt et nyt opdrættertræf til marts, vi har denne gang valgt at
kalde det et Medlemsmøde, da flere har gjort os opmærksom på at ordet ”Opdrættertræf” ikke var så
velvalgt, da der var mange medlemmer som ikke troede at de måtte komme med, hvis ikke de var
opdrættere. Derfor har vi omdøbt det til ”Medlemsmøde” i stedet for, og håber derved at der kommer
endnu flere end til det i november.

Medlemsmødet kommer til at omhandle hjerte og spondylose, og vi har inviteret en af de førende
hjertespecialister i Tyskland, nemlig Ralf Tobias.
Vi har valgt at invitere Ralf Tobias af flere grunde. Ralf Tobias arbejder udelukkende med at scanne
hjerter og da de i Tyskland har været en del hurtigere end herhjemme med at få indført
hjertescanninger på boxeren, vil han udover at kunne forklare en masse omkring de hjerteproblemer
boxeren lider af, ligeledes kunne fortælle os om de erfaringer de har gjort i Tyskland gennem denne
årrække, således vi kan lære af disse. Dertil kommer diskussionen omkring scanninger liggende eller
stående og hvorvidt dette gør en forskel for scanningsresultatet. Ralf Tobias er blandt de kardiologer,
der vælger at scanne stående og han vil ved mødet komme ind på hvad dette betyder for scanningen
og hvorfor han vælger at scanne stående. Slutteligt vil han også kunne kommentere hvor ofte, han
agerer second opinion på scanningsresultater og hvad udfaldet heraf er.
Ralf Tobias taler flydende engelsk og hans foredrag vil foregå på dette sprog, og der vil ikke blive tolket
på hele foredraget. Der vil dog være tid til at få tolket evt. tvivlsspørgsmål, som måtte opstå undervejs.

Desuden har vi inviteret en af kardiologerne fra Ekko-gruppen til at deltage i debatten og venter i
skrivende stund svar herpå.
Vi har desuden også inviteret Ken Lindeblad og Louise Pahle, som vil tale om spondylose.

Vi håber at I vil tage godt imod dette møde – sidste tilmelding vil være 27. februar 2012.
Vi har desværre været nødsaget til at ændre lokaliteten, da det desværre blev for dyrt det første sted.
Vi beklager meget, men vi har fundet et andet sted, og det er Frihedens Idrætscenter, Hvidovrevej 446,
2650 Hvidovre - Lokale: Teatersalen.

Malene Petersen / Heidi Møller Thuesen
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Avlskåringsresultater

Forklaring til forkortelser:
Ø: Øjenfarve - T: Tandformel - Hø: Højde - Læ: Længde -
Bo: Brystomfang - Bd: Brystdybde - BT: Brugstest

Vejle 30. oktober 2011
Brugsdommer: Jørn Munk, Eksteriørdommer: Lene Krull

Spirgårdens Rubin                       DK00926/2010
tæve HD: B
F: Nusja’a Drusus
M: Spirgårdens Hermione
Ø: 1b T: 2e Hø: 56 Læ: 59
Bo: 69 Bd: 26 BT: Nej Avlskåret: Ja

Bostobox Uggi                       DK06592/2010
han HD: A
F: Empire Vom Venusberg
M: Bostobox Røssi
Ø: 1a T: 2b Hø: 61 Læ: 60
Bo: 76 Bd: 29 BT: Nej Avlskåret: Ja

Von Ellinghaus Vincent                       DK04160/2010
han HD: A
F: Hearts Of Hope’s Bugatti Veyron
M: Von Ellinghaus Chakira
Ø: 1b T: 2a Hø: 64 Læ: 65
Bo: 80 Bd: 30 BT: Nej Avlskåret: Ja

Hellapes Asti K19662/2009
tæve HD: B
F: Flashman’s Magnum
M: Von Ellinghaus Jacqline
Ø: 2a T: 2a Hø: 59 Læ: 64
Bo: 77 Bd: 28 BT: Nej Avlskåret: Ja

Von Ellinghaus Rosa                       DK18318/2008
tæve HD: A
F: Ypsilon Della Cadormare
M: Von Ellinghaus Dodo
Ø: 2b T: 2e Hø: 57 Læ: 59
Bo: 69 Bd: 27 BT: Nej Avlskåret: Ja

Bostobox Umi   K06597/2010
tæve HD: A
F: Empire Vom Venusberg
M: Bostobox Røssi
Ø: 1b T: 2b Hø: 58 Læ: 61
Bo: 74 Bd: 28 BT: Nej Avlskåret: Ja

Schwartzbox Gizmon                       DK05557/2010
han HD: C
F: Playboy V. Rusticana
M: Schwartzbox Celina
Ø: 1b T: 2c Hø: 61 Læ: 62
Bo: 77 Bd: 29 BT: Nej Avlskåret: Ja

Juma Von Walpurgis                       DK12674/2011
tæve HD: C
F: Empire Vom Venusberg
M: Fiene Von Walpurgis
Ø: 1b T: 2c Hø: 56 Læ: 58
Bo: 74 Bd: 26 BT: Nej Avlskåret: Ja

Cacie’s Djado                       DK14790/2008
han HD: B
F: D’accord Von Triskell
M: Fujiyama’s Furka
Ø: 1b T: 2b Hø: 63 Læ: 64
Bo: 80 Bd: 29 BT: Nej Avlskåret: Ja

Bostobox Vanilla Sky                       DK11647/2010
tæve HD: B
F: Diamant Nordom
M: Bostobox Pusti
Ø: 1b T: 2a Hø: 55 Læ: 58
Bo: 68 Bd: 25 BT: Nej Avlskåret: Ja

Balboabox Bar-Bera                       DK22319/2009
tæve HD: B
F: Swedbox Impala
M: Preisler’s Cleopatra
Ø: 2b T: 2b Hø: 57 Læ: 62
Bo: 77 Bd: 29 BT: Nej Avlskåret: Ja

Boxon Djarko                       DK01501/2010
han HD: A
F: Rugkildes Hannimax
M: Boxon Amazing Ciecie
Ø: 2b T: 2a Hø: 60 Læ: 61
Bo: 71 Bd: 26 BT: Nej Avlskåret: Ja

Asayake’s Bayán                       DK10501/2010
tæve HD: A
F: Aristo Von Der Coeur
M: Fujiyama’s Goyoozan
Ø: 1b T: 2a Hø: 57 Læ: 61
Bo: 81 Bd: 26 BT: Nej Avlskåret: Ja

Andalusia Nostrum                       DK07721/2011
tæve HD: A
F: Diamant Nordom
M: Vora De Bellaterra
Ø: T: Hø: Læ:
Bo: Bd: BT: Nej Avlskåret: Nej
pga. mentalitet og skudræd
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Parringslisten
Kennel Boxer von de Atletico
v. Kenneth Kammersgaard
Centerparken 82, 8700 Horsens
Tlf.: 31313630/24676839
Hjemmeside:http://www.kennel-atletico.dk
E-mail:kkammersgaard@gmail.com
Far: DBZB228722        Emporio von My-Tee
Mor: DK16850/2010      Hey-Püppi Von der

        Nordheide
Parret: 02-09-2011

Kennel Kamabox v. Karen Maybom
Hovgårdsvej 3, Såby, 8752 Østbirk
Tlf.: 25 39 50 99
Hjemmeside:http://www.kamabox.dk
E-mail: karen@kamabox.dk
Far: DBZB227163    Magic-Boy von Santana
Mor: DK08022/2008  Isidora vom Messingsberg
Parret: 31-10-2011

Kennel Næsby v. Jørgen Göhns
Sleppevangen 22, 5270 Odense N
Tlf.: 66189153
Hjemmeside:http://www.freewebsite-service.com/
jorgengohns/forside.php
Far: DBZB228109     Yanto von Maximilian
Mor: DK08017/2008   Bakira Vom Alsterkrug
Parret: 14-11-2011

Kennel Arnakkekilden v. Kjeld Skjøth
Vesterled 17, 8600 Silkeborg
Tlf.: 86 81 42 76
Hjemmeside:http://www.arnakkekilden.dk
E-mail: post@arnakkekilden.dk
Far: DBZB227163       Magic-Boy von Santana
Mor: DK07062/2009     Arnakkekildens Feline
Parret: 15-11-2011

Malene Kofod
Sylevænget 3, 4621 Gadstrup
Tlf.: 26 292319
Hjemmeside:http://www.bekkaylabox.dk
E-mail: malogmog@teliamail.dk
Far: SLRNB002599      Barbarossa vom

        Schloss Münchhausen
Mor: DK22316/2009      Balboabox Bekka
Parret: 01-12-2011

Kennel Mariehøj’s
v. Lene Højgaard Andersen
Gefionsvej 19, 3000 Helsingør
Tlf.: 22630684
E-mail: mariehoj@stofanet.dk
Far: DK07313/2008      Don
Mor: DK02403/2008      Andilla’s Chessie of

        Sweden
Parret: 17-12-2011

Avlskåringer 2012
22. april 2012 – Gr. Darup
Dommere: Margot Egeblad

Knud Rasmussen
Figurant: Lars Hindborg Jensen

30. Juni 2012 – Gr. Aarslev
Dommere: Margot Egeblad

Kurt Nielsen

18. August 2012 – Gr. Islev
Dommere: Ingrid Andersson

Knud Rasmussen

28. Oktober 2012 – Gr. Aabenraa
Dommere: Lene Krull

Jørn Munk

Medlemsmøde
3. marts 2012 – Sjælland

Frihedens Idrætscenter, Hvidovrevej 446, 2650
Hvidovre - Lokale: Teatersalen.

Foredragsholdere: Ralf Tobias
Ken Lindeblad
Louise Pahle

Pris:
375 kr. pr. person inkl. forplejning ex. drikkevarer

Se annoncen forrest i bladet.

Hearts of Hope Grace Kelly - kaldet Luna
Foto: Bitten Strikert
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Gruppe 12 - Slangerup
Lars Hindborg Jensen
Enghøj 6, 3550 Slangerup
lineborg@webspeed.dk
www.bk12.dk

Gruppe 14 - Sydkyst/Ishøj
Jannie Julin
Ingefærhaven 81, 2730 Herlev
Tlf.: 44 94 85 39
Ifh81@webspeed.dk
www.sydkyst.dk

Gruppe 17- Vejle
Lars Olsen
Stengårdsvej 37, 7000 Fredericia
Tlf.: 75 94 10 59
lars.olsen@profibermail.dk

Gruppe 18 - Viborg
Inge Dahl
Galgehøj 25 , 8700 Horsens
Tlf.: 29 40 60 26
id@boxer-viborg.dk

Gruppe 19 - Aabenraa
Jørn Munk
Borgmesterløkken 42, 6200 Aabenraa
Tlf.: 74 64 22 81
jornmunk@hotmail.com

Gruppe 20 - Aalborg
Regitze Andersen
Tyttebærvej 11, 9530 Støvring
Tlf.:27 20 67 71
regitze31@hotmail.com

Gruppe 21 - Århus
Anni Timm Rodsted
Holmegaardsvej 28, 8270 Højbjerg
Tlf.: 86 14 35 27 / 60 47 62 92
anni@rodsted.dk
www.123hjemmeside.dk/bg-aarhus

Gruppe 22 - Årslev
Kurt Egon Nielsen
Blommehaven 42, 5560 Aarup
Tlf.: 66 10 98 66
k-e-nielsen@mail.dk

Gruppe 1 - Bornholm
Flemming Kongshøj
Ugleengevej 3, 3720 Aakirkeby
Tlf.: 56 97 59 30
kongshoej@mail.dk

Gruppe 2 - Darup
Annelise Raahauge
Riisvej 20, 4540 Fårevejle
Tlf.: 40 61 62 62
arw@mail.dk

Gruppe 3 - Esbjerg
Inge-Dora Josefsen
Forumvej 6, 6715 Esbjerg N
Tlf.: 40 29 64 34
inge-dora@elvis.dk

Gruppe 4 - Næstved
Morten Larsen
Møllegårdsvej 1, 4684 Holmegaard
Tlf.: 23 63 64 67
boxer-morten@live.dk

Gruppe 5 - Kettinge
Rikke Bergqvist
Øllebøllevej 27, 4894 Øster Ulslev
Tlf.: 40 28 62 06
info@dalijano.dk
www.boxer-5.dk

Gruppe 6 - Helsinge
Stella Blichfeldt
Chr. Rasmussensvej 24, st. th., 3000 Helsingør
Tlf.: 49 70 03 28
stella.blich@mail.dk

Gruppe 7 - Holstebro
Anette R. Bang
Skivevej 105, 8831 Løgstrup
Tlf.: 22 19 59 13
boxerjenti@gmail.com

Gruppe 8 - Islev
Vilhelm Eilersen
Samosvej 3, 2300 København S.
Tlf.: 32 97 22 26
vje@privat.dk
http://www.gruppeislev.minisite.dk

Gruppe 10 - Slagelse
Ole Frederiksen
Havrebjerg stationsvej 9, 4200 Slagelse
Tlf.: 58 86 91 48
info@autolak-festudlejning.dk
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Østervej 6, Vålse, 4840 Nr. Alslev
Tlf. 54  43 11 09

http://www.bostobox.dk
bostobox.pippi@get2net.dk

V. Lone og Lars Fischer 
Kappendrup 27 

5450 Otterup 
Tlf.64851003 Mobil 61620409 

Mail: kennel@svalur.dk 
www.svalur.dk 

 

GlGladad boxer opdræt 

v/Helle Degn 

 9754 5094  eller 5080 5094 

 

 

 
 
 
Luna 
 
 

www.De-Box.dk 

 
 

Uggi 

Kontakt boxeren@boxer-klubben.dk og
bestil en opdrætterannonce
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Birgitte Lorenzen
Joselbjergvej 7, Veddingedal
4540 Fårevejle
Tel: 59622922 / 20445521
birgittelorenzen@jubiimail.dk
www.kennelfujiyama.dk

FlüélaFlüéla

Kontakt boxeren@boxer-klubben.dk og
bestil en opdrætterannonce
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Jane og Kjeld Skjøth
Vesterled 17 8600 Silkeborg

Telefon 8681 4276 - 3029 4276
E-mail: post@arnakkekilden.dk

VON ELLINGHAUS

Gert Popp
Drøwten 1, 7500 Holstebro

Tlf.: 97 41 04 13 / Mobil: 40 13 94 13

KennelKennelKennelKennelKennel
BoxerhjemmetBoxerhjemmetBoxerhjemmetBoxerhjemmetBoxerhjemmet

Louise Munk
Gl. Viborgvej 18,  9530 Støvring

Mobil: 51162393
E-mail: Boxerhjemmet@hotmail.com

www.Boxerhjemmet.dk

Kontakt boxeren@boxer-klubben.dk og
bestil en opdrætterannonce
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Kontingent
Enkelt 375,-
Husstand 525,-
Pensionist 190,-
Pensionist husstand 265,-
Junior 190,-

Opdrættere kan indmelde nye enkeltmedlemmer i
BK til halv pris i forbindelse med hvalpesalg. Slå
op i quick-menuen under “dokumenter og artikler”,
indmeldelse af hvalpekøbere. Der kan man tilmelde
køberne elektronisk ad én eller flere gange.

PBS
Meld dit kontingent til betaling via PBS. Det sparer
både dig og Boxer-klubben besvær og penge. Tag
dit indbetalingkort med i banken, når du modtager
det. Alle oplysninger, banken skal bruge, står på
girokortet. BK´s Bankkonto: 0828 0001364723.

Udstilling
Baby- og hvalpeklasse pr. hund 240,-
Øvrige klasser pr. hund 350,-
Udvidet tilmeldingsfrist 50,-

Prøver
BP-B, BP-AB og FP 125,-
BP-ABC, UHP og IPO-V 225,-
SL, BHP/IPO og SPH 225,-

Mentalbeskrivelse
Medlem af BK - pr. hund 550,-
Ikke medlem af BK - pr. hund 650,-

Avlskåring
Medlem af BK - pr. hund 400,-
Ikke medlem af BK - pr. hund 600,-

Bøger og hæfter
Prøveprogrammet 50,-
Prøveprogram (video) 148,-
Resultathæfte 50,-
Hundeførerpas 5,-

Boxer-klubbens koncepter for uddannelse  i A, B og C
udleveres gratis i grupperne.

Det koster det i Boxer-klubben

BESTYRELSE

Formand:
Annelise Raahauge
Riisvej 20, 4540 Fårevejle
Tlf.: 40616262
e-mail: fmd@boxer-klubben.dk

Næstformand:
Natty Dijkstra
Katrineholms Allé 52, 8300 Odder
Tlf.: 21 67 76 60
e-mail: nfmd@boxer-klubben.dk

Kasserer:
Kim Dahl
Ålholmvej 39, 2500 Valby
Tlf.: 26 81 15 98
e-mail: kas@boxer-klubben.dk

Sekretær:
Patricia Meyer Halkjær
Nyvang 8, 6052 Viuf
Tlf.: 51 34 35 38
e-mail: sekr@boxer-klubben.dk

Medlem:
Lene Krull
Rødkløvervej 19, 9430 Vadum
Tlf.: 98 27 19 40
e-mail: medlem@boxer-klubben.dk

Forretningsfører:
Medlemsadministration,
bogføring og regnskab
Jørgen Paaske
Sigmundvænget 9, 5210 Odense NV
Tlf.: 66 16 43 67
e-mail: jgpaaske@mail.tele.dk
BK´s Bankkonto: 0828 0001364723
IBAN nr. DK58 0828 0001364723
BIC: FAAB DK 21

Interesse- og ressourcebank:
Lene Krull
Rødkløvervej 19, 9430 Vadum
Tlf.: 98 27 19 40 – Mobil: 41420160
e-mail: medlem@boxer-klubben.dk

BRUGSHUNDERÅD

Formand:
Claus Jensen
Enghøjen 14, 2650 HVidovre
Tlf.: 22 75 02 78
e-mail: bhr@boxer-klubben.dk

Sekretær:
Peter Søborg
Damhus Boulevard 30, 2610 Rødovre
Tlf.: 40 31 65 79

Medlem:
Kim Dahl
Ålholmvej 39, 2500 Valby
Tlf.: 26 81 15 98
e-mail: kas@boxer-klubben.dk

LOV- & RESPONSAUDVALG

Medlem:
Birgitta Svensmark
Høgildvej 32, 7470 Karup

Medlem:
Inge-Dora Josefsen
Forumvej 6, 6715 Esbjerg N

Medlem:
Knud Rasmussen
Bejerholmsvej 12, 5762 Vester-Skerninge

HJEMMESIDE    www.boxer-klubben.dk

Webmaster:
Jan Anderschou
Vester Moselundvej 15, 7441 Bording
Tlf.: 48 17 46 16
e-mail: webmaster@boxer-klubben.dk

UDSTILLINGSUDVALG

Formand:
Henriette Egeblad
Rosenlyparken 5, 2670 Greve
Tlf.: 26 14 19 10
e-mail: udst@boxer-klubben.dk

Medlem:
Annelise Raahauge
Riisvej 20, 4540 Fårevejle
Tlf.: 40616262
e-mail: fmd@boxer-klubben.dk

AVLSRÅD

Formand:
Heidi Møller Thuesen
Degnevænget 7, Næsby, 5270 Odense N
Tlf.: 29 91 12 61
e-mail: avr@boxer-klubben.dk

Parringskort:
Bestilles hos og sendes til Heidi Møller
Thuesen

Medlem:
Malene Petersen
Tinderhøj Vænge 80
2610 Rødovre
Tlf: 22801614
e-mail: malene@copenhagencaterham.dk

BLADUDVALG

Regitze Andersen
Tyttebærvej 11, 9530 Støvring
Tlf.: 27206771
e-mail: blad@boxer-klubben.dk

ATIBOX

Repræsentant:
Henning Egeblad
Hostrupvej 21,1.tv, 3400 Hillerød
Tlf.: 43 73 38 55 / 40 81 38 55
e-mail: henning.egeblad@gmail.com
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Afsender:  Jørgen Paaske, Sigmundvænget 9, 5210 Odense NV

.

Chloé og Fie vinter 2010
Indsendt af Kirsten Nielsen
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